

EL BENEFICIO ORDINARIO ATRIBUIBLE DE BANESTO EN EL PRIMER SEMESTRE DE 2010 CRECE UN 0,7% HASTA ALCANZAR LOS 466,5 MILLONES DE EUROS

- Se han reforzado las provisiones genéricas con una dotación voluntaria de 104 millones en el segundo trimestre
- Después de resultados y saneamientos extraordinarios, el beneficio atribuible al grupo ha sido de 381,7 millones de euros un 6,8% inferior al del año anterior
- El margen neto de explotación ha registrado un avance del 1,4% y ha alcanzado los 791,7 millones de euros
- Los recursos de clientes en el sector privado han crecido un 5,9% mientras que la inversión crediticia se redujo un 1,5%. En 12 meses la cuota de mercado sobre la banca en recursos ha aumentado en 0,71 puntos, hasta un 9,7%, mientras que la cuota de crédito se ha mantenido en el 9,0%
- Al cierre de junio de 2010, la morosidad se ha situado en el 3,48%, con una cobertura con provisiones del 58%
- El nivel de capitalización del Banco sigue muy por encima de los mínimos exigidos, con un exceso de capital de más de 2.200 millones de euros

RESULTADOS

En unas adversas condiciones para el negocio bancario, Banesto ha conseguido unos resultados de calidad. Ha aumentado su base de clientes y su vinculación, manteniendo el nivel de ingresos y mejorando la eficiencia gracias a la gestión de los costes. Al mismo tiempo, la calidad del riesgo se ha mantenido entre las mejores del sector, se ha reforzado la liquidez y la solidez patrimonial del banco.

El margen de intereses en el primer semestre de 2010 ha sido de 863,6 millones de euros, un 0,5% mayor al registrado el año anterior. A pesar de la ralentización en la evolución del negocio, la gestión de márgenes y del balance han permitido compensar el menor crecimiento.

Las comisiones netas han alcanzado los 310,0 millones de euros, un 2,9% más que las obtenidas en el primer semestre de 2009, mejorando el ritmo de crecimiento del primer trimestre. Esta variación es el resultado de una bajada del 3,4% en las comisiones de fondos de inversión y pensiones gestionados, y de una mejora del 4,1% en las comisiones de servicios y seguros. El crecimiento de la base de clientes de calidad, y el aumento de su vinculación han propiciado este avance.

Los resultados de operaciones financieras, apoyadas en la distribución de productos de tesorería a clientes, han supuesto 79,1 millones de euros, cifra similar a la obtenida el año anterior.

El resultado de esta evolución ha sido un margen bruto de 1.288,4 millones de euros que representa una mejora interanual del 0,7%.

Por áreas de negocio, la banca doméstica, (Comercial y Corporativa), que supone casi el 90% del margen bruto del Grupo, ha tenido unos ingresos de 1.149,5 millones de euros, con un crecimiento del 0,7%.

La disciplina en la gestión de costes se ha traducido en un descenso interanual de los gastos generales y amortizaciones del 0,4%. Han alcanzado los 496,7 millones de euros, y esta reducción junto al avance de los ingresos, han producido una nueva mejora del ratio de eficiencia, que al cierre de junio de 2010 se ha situado en el 38,7% frente al 39,8%, registrado hace doce meses.

El margen neto de explotación del primer semestre ha alcanzado los 791,7 millones de euros, un 1,4% más que en el mismo periodo del año anterior.

Las dotaciones para insolvencias han ascendido a 184,8 millones de euros, un 11,9% más que en el primer semestre de 2009, como consecuencia del aumento de la morosidad en el periodo, que en el caso de Banesto está creciendo a un ritmo muy inferior al del sector.

El Beneficio ordinario antes de impuestos del primer semestre ha alcanzado los 631,7 millones de euros. Deducida la previsión de impuestos, el beneficio neto atribuible al grupo, antes de resultados y saneamientos extraordinarios ha sido de 466,5 millones de euros, un 0,7% más que el primer semestre de 2009.

Se han dotado provisiones extraordinarias netas por 85 millones de euros. Entre ellas destaca la dotación voluntaria a provisiones genéricas por 104 millones. Con ello, el beneficio neto atribuible al grupo ha ascendido a 381,7 millones de euros, un 6,8% menos que en el primer semestre de 2009.

BALANCE

El crecimiento en recursos de clientes ha sido uno de los focos de gestión en este primer semestre. Los recursos de clientes del sector privado al 30 de junio de 2010, ascienden a 58.655 millones de euros, un 5,9% más que los registrados en junio de 2009, con significativos avances de las cuentas corrientes y de los depósitos a plazo que crecen un 4,4% y 25,0% respectivamente. Por su parte los fondos gestionados fuera de balance ascienden a 10.034 millones de euros, un 1,4% menores a los gestionados un año antes.

La cuota de mercado sobre la banca es ya de 9,7% con un aumento de 0,71 puntos en 12 meses.

Por lo que respecta al crédito, Banesto ha seguido su política de crecimiento selectivo, mejorando el mix de clientes de su cartera, tanto en particulares como en empresas. Al cierre de junio de 2010 la inversión crediticia alcanza los 76.347 millones de euros, un 1,5% menos que al cierre de junio de 2009, pero manteniendo la cuota de mercado sobre la banca en un 9%.

La tendencia al alza de la morosidad ha continuado en el sistema durante este semestre. Al acabar junio de 2010, la tasa de morosidad es del 3,48%, y la cobertura con provisiones del 57,6%, porcentajes mejores que los que presenta la media del mercado.

Finalmente el nivel de capitalización del Banco sigue muy por encima de los mínimos exigidos, con un exceso de capital sobre los mínimos requeridos de más de 2.200 millones. Al acabar el primer semestre de 2010 el Ratio BIS II es del 11,42%, con un Tier I del 9% , mejorando 0,60 y 0,74 puntos respectivamente en 12 meses .

Madrid, 14 de julio de 2010

- Anexos:**
- 1.- Datos más relevantes**
 - 2.- Cuenta de resultados consolidada**
 - 3.- Balance de situación consolidado**
 - 4.- Desgloses inversión crediticia y recursos de clientes**

GRUPO BANESTO - DATOS MAS RELEVANTES

Datos a Junio de 2.010 y comparación con 2.009

(Datos en miles de €)

	30/6/2010	30/6/2009	%
<u>BALANCE</u>			
Activos totales	126.163.933	116.949.965	7,9%
Fondos propios	5.581.622	5.374.628	3,9%
Inversión crediticia	76.346.717	77.523.918	-1,5%
Recursos de clientes	70.496.747	69.789.659	1,0%
Morosos / Riesgos (%)	3,48%	2,32%	-----
Cobertura (%)	57,58%	71,27%	-----

	30/6/2010	30/6/2009	%
<u>CUENTA DE RESULTADOS</u>			
Margen de Intereses	863.602	859.239	0,5%
Comisiones netas	310.009	301.339	2,9%
Margen Bruto	1.288.423	1.279.352	0,7%
Costes de Explotación	496.682	498.688	-0,4%
Margen neto de explotación	791.741	780.664	1,4%
Resultado Ordinario antes de Impuestos	631.742	630.406	0,2%
Resultado Ordinario Atribuible al Grupo	466.514	463.421	0,7%
Plusvalías y saneamientos extraordinarios netos	-84.805	-53.900	57,3%
Resultado atribuible al Grupo	381.709	409.521	-6,8%
Ratio eficiencia (%)	38,73%	39,83%	-----

	30/6/2010	30/6/2009	Var.
<u>OTRA INFORMACION</u>			
Empleados	8.898	9.304	-406
Oficinas	1.768	1.819	-51

ANEXO 1

GRUPO BANESTO - RESULTADOS CONSOLIDADOS

Datos a Junio de 2.010 y comparación con 2.009

(Datos en miles de €)

	30/6/2010	30/6/2009	Diferencia	
			Absoluta	Relativa
Productos financieros	1.444.749	2.135.153	-690.404	-32,3
Costes financieros	581.147	1.275.914	-694.767	-54,5
MARGEN DE INTERESES	863.602	859.239	4.363	0,5
Rendimiento instrumentos de capital	23.385	25.707	-2.322	-9,0
Rtdos. entidades valoradas por el método de la participación	784	1.796	-1.012	-56,3
Comisiones netas	310.009	301.339	8.670	2,9
Fondos de inversión y pensiones	48.133	49.817	-1.684	-3,4
Comisiones por servicios	261.876	251.522	10.354	4,1
Resultados por operaciones financieras	79.052	79.062	-10	0,0
Otros productos de explotación	-17.015	-15.448	-1.567	10,1
Rtdos. netos sociedades no financieras	28.606	27.657	949	3,4
MARGEN BRUTO	1.288.423	1.279.352	9.071	0,7
Gastos de administración	444.881	445.967	-1.086	-0,2
a) Personal	319.638	326.364	-6.726	-2,1
b) Generales	125.243	119.603	5.640	4,7
Amortizaciones	51.801	52.721	-920	-1,7
MARGEN NETO DE EXPLOTACION	791.741	780.664	11.077	1,4
Insolvencias	184.820	165.107	19.713	11,9
Deterioro otros activos	3.473	13.282	-9.809	n.s.
Otros resultados y dotaciones	28.294	28.131	163	0,6
RESULTADO ORDINARIO ANTES DE IMPUESTOS	631.742	630.406	1.336	0,2
Impuesto sobre sociedades	165.583	166.519	-936	-0,6
RESULTADO ORDINARIO CONSOLIDADO DEL EJERCICIO	466.159	463.887	2.272	0,5
Resultado atribuido a la minoría	-355	466	-821	n.s.
RESULTADO ORDINARIO ATRIBUIBLE AL GRUPO	466.514	463.421	3.093	0,7
Plusvalías y saneamientos extraordinarios netos	-84.805	-53.900	-30.905	57,3
RESULTADO ATRIBUIBLE AL GRUPO	381.709	409.521	-27.812	-6,8

ANEXO 2

GRUPO BANESTO - BALANCE DE SITUACION CONSOLIDADO

Datos a Junio de 2.010 y comparación con 2.009

(Datos en miles de €)

ACTIVO	30/6/2010	30/6/2009	Diferencia	
			Absoluta	Relativa
CAJA Y DEPOSITOS EN BANCOS CENTRALES	748.138	1.304.099	-555.961	-42,6
CARTERA DE NEGOCIACION, DERIVADOS Y OTROS ACTIVOS FINANCIEROS	16.739.315	15.910.889	828.426	5,2
CREDITO A LA CLIENTELA	76.346.717	77.143.094	-796.377	-1,0
OTRAS INVERSIONES CREDITICIAS	25.762.900	15.959.588	9.803.312	61,4
PARTICIPACIONES	345.863	332.746	13.117	3,9
ACTIVOS MATERIALES	1.147.455	1.182.081	-34.626	-2,9
ACTIVOS INTANGIBLES	93.594	54.997	38.597	70,2
OTROS ACTIVOS	4.979.951	5.062.471	-82.520	-1,6
TOTAL	126.163.933	116.949.965	9.213.968	7,9

PASIVO	30/6/2010	30/6/2009	Diferencia	
			Absoluta	Relativa
CARTERA DE NEGOCIACION Y OTROS PASIVOS FINANCIEROS	6.830.509	5.368.343	1.462.166	27,2
DEPOSITOS DE LA CLIENTELA	60.463.138	59.611.800	851.338	1,4
DEBITOS REPRESENTADOS POR VALORES NEGOCIABLES	28.311.254	29.237.765	-926.511	-3,2
PASIVOS SUBORDINADOS	2.582.506	2.583.483	-977	0,0
OTROS PASIVOS FINANCIEROS A COSTE AMORTIZADO	18.915.077	10.939.843	7.975.234	72,9
OTROS PASIVOS	839.149	1.138.509	-299.360	-26,3
PROVISIONES	2.580.605	2.527.703	52.902	2,1
INTERESES MINORITARIOS	1.086	2.186	-1.100	-50,3
AJUSTES AL PATRIMONIO POR VALORACION	58.987	165.705	-106.718	-64,4
CAPITAL Y RESERVAS	5.199.913	4.965.107	234.806	4,7
RESULTADO DEL EJERCICIO	381.709	409.521	-27.812	-6,8
TOTAL	126.163.933	116.949.965	9.213.968	7,9

ANEXO 3

Nota de Prensa

Banesto

Datos a Junio de 2.010 y comparación con 2.009

Crédito a clientes <i>(Datos en miles de €)</i>	30/6/2010	30/6/2009	% Var.
Crédito a las Administraciones Públicas	2.787.723	1.931.214	44,4
Crédito al sector privado	69.410.865	71.103.631	-2,4
Cartera comercial	3.773.817	3.734.211	1,1
Garantía real	38.100.198	37.789.594	0,8
Otros Créditos y Préstamos	27.536.850	29.579.826	-6,9
Crédito al sector no residente	3.030.484	3.920.652	-22,7
Total Inversión	75.229.072	76.955.497	-2,2
Activos dudosos	2.957.343	2.000.698	47,8
Menos: Provisiones insolvencias	-1.657.862	-1.398.577	18,5
Ajustes por valoración	-181.836	-33.700	439,6
Total Inversión Crediticia	76.346.717	77.523.918	-1,5

Recursos de clientes <i>(Datos en miles de €)</i>	30/6/2010	30/6/2009	% Var.
Sector público	7.328.264	10.364.838	-29,3
Sector privado	48.621.606	45.184.612	7,6
Cuentas corrientes y ahorro	17.744.889	16.995.008	4,4
Imposiciones a plazo	21.695.578	17.349.839	25,0
Cesión temporal y otras cuentas	9.181.139	10.839.765	-15,3
Sector no residente	4.513.268	4.062.350	11,1
Recursos de clientes en balance	60.463.138	59.611.800	1,4
Fondos gestionados	10.033.609	10.177.859	-1,4
Fondos de inversión	6.423.044	6.933.082	-7,4
Pólizas seguro-ahorro	2.273.930	1.874.011	21,3
Fondos de pensiones	1.336.635	1.370.766	-2,5
Recursos totales gestionados	70.496.747	69.789.659	1,0

ANEXO 4